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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 7 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση υποβολής της πράξης «Αναδιοργάνωση των επιχειρήσεων εντός της 

περιοχής παρέμβασης ΣΒΑΑ Λάρισας/Κατάρτιση επαγγελματιών και εργαζομένων στην 

Βιώσιμη, Πράσινη και Καινοτόμα Επιχειρηματικότητα» προς χρηματοδότηση του Δήμου 

Λαρισαίων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΠΕΠ Θεσσαλίας 2014-2020» - πρόσκληση 121 

(αα ΟΠΣ 6058). 

 

Στη Λάρισα σήμερα 26-01-2023 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 13.00 μ.µ., η 

Οικονοµική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση ύστερα 

από τη µε αρ. πρωτ. 2356/20-01-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου 

Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 16/07-01-2022 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, 

παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Σούλτης Γεώργιος, 

3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Δαούλας Θωμάς, 5) Απρίλη Αγορίτσα, 6) Τζατζάκης Φώτιος, 7) 

Ξυνοπούλου Ελένη-Μαρίνα και 8) Τσιλιμίγκας Χρήστος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν τη 

συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης λόγω του 

κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Έγκριση υποβολής της πράξης 

«Αναδιοργάνωση των επιχειρήσεων εντός της περιοχής παρέμβασης ΣΒΑΑ Λάρισας/Κατάρτιση 

επαγγελματιών και εργαζομένων στην Βιώσιμη, Πράσινη και Καινοτόμα Επιχειρηματικότητα» 

προς χρηματοδότηση του Δήμου Λαρισαίων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΠΕΠ Θεσσαλίας 

2014-2020» - πρόσκληση 121 (αα ΟΠΣ 6058) και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 31 του Ν.5013/2023. 

2. Τη με αριθ. 121 (Κωδικός Ολοκληρωμένης Στρατηγικής Χωρικής Ανάπτυξης: 1024) 

πρόσκληση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΠΕΠ Θεσσαλίας 2014-2020» (Α/Α ΟΠΣ: 

6058) με τίτλο «Αναδιοργάνωση των επιχειρήσεων εντός της περιοχής παρέμβασης ΣΒΑΑ 

Λάρισας/ Κατάρτιση επαγγελματιών και εργαζομένων στην Βιώσιμη, Πράσινη και 

Καινοτόμα Επιχειρηματικότητα». 

3. Τη με αριθμ. πρωτ. 2278/20-01-2023 εισήγηση της Διεύθυνσης Επιχειρησιακού & 

Ψηφιακού Σχεδιασμού, η οποία έχει ως εξής:  

Έχοντας υπόψη την υπ΄ αρίθμ. 121 (Κωδικός Ολοκληρωμένης Στρατηγικής Χωρικής 

Ανάπτυξης: 1024) πρόσκληση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΠΕΠ Θεσσαλίας 2014-2020» 

(Α/Α ΟΠΣ: 6058) με τίτλο «Αναδιοργάνωση των επιχειρήσεων εντός της περιοχής παρέμβασης 

ΣΒΑΑ Λάρισας/ Κατάρτιση επαγγελματιών και εργαζομένων στην Βιώσιμη, Πράσινη και 

Καινοτόμα Επιχειρηματικότητα» στον άξονα προτεραιότητας 2.α «Ανάπτυξη και αξιοποίηση 

ικανοτήτων ανθρώπινου δυναμικού – ενεργός κοινωνική ενσωμάτωση» του ταμείου ΕΚΤ, 

ετοιμάστηκε προς υποβολή πρόταση με τίτλο «Αναδιοργάνωση των επιχειρήσεων εντός της 

περιοχής παρέμβασης ΣΒΑΑ Λάρισας/ Κατάρτιση επαγγελματιών και εργαζομένων στην Βιώσιμη, 

Πράσινη και Καινοτόμα Επιχειρηματικότητα» προϋπολογισμού 887.000,00 € (με Φ.Π.Α) που έχει 

αντικείμενο την πιστοποιημένη κατάρτιση των εργαζομένων των επιχειρήσεων που χωροθετούνται 

στην περιοχή παρέμβασης της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) Λάρισας, 

συμπεριλαμβανομένων των ιδιοκτητών επιχειρήσεων – αυτοπασχολούμενων, στους τομείς της 

βιώσιμης, πράσινης και καινοτόμου επιχειρηματικότητας. Συγκεκριμένα προβλέπεται η 
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χρηματοδότηση των εξής Υποέργων:  

Υποέργο 1: Κατάρτιση και Πιστοποίηση Εργαζομένων, προϋπολογισμού 497.000,00 € 

Αντικείμενο του υποέργου είναι η υλοποίηση προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης με στόχο 

την αναβάθμιση των εργασιακών δεξιοτήτων των Ωφελούμενων προκειμένου να αποκτήσουν 

/επικαιροποιήσουν γνώσεις και δεξιότητες στα παρακάτω θεματικά αντικείμενα. Η κατάρτιση θα 

αξιοποιεί σύγχρονες τεχνικές εκπαίδευσης και θα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα δεξιοτήτων σε 

δυναμικά αντικείμενα της τοπικής αγοράς. 

 Σύγχρονες τεχνικές πωλήσεων – Επικοινωνίας και Εξυπηρέτησης Πελατών – 

Διαχείρισης πελατειακών σχέσεων 

 Ηλεκτρονικό εμπόριο – Ηλεκτρονικές συναλλαγές 

 Digital Marketing – Χρήση Τεχνικών και Εργαλείων Social Media Marketing 

 Πράσινη βιώσιμη και καινοτόμα επιχειρηματικότητα 

Η προτεινόμενη διάρκεια των προγραμμάτων κατάρτισης δεν θα υπερβαίνει τις 100 ώρες το 

καθένα και ο κάθε ωφελούμενος θα έχει την δυνατότητα να επιλέξει το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

που επιθυμεί. H διαδικασία της πιστοποίησης των καταρτισθέντων θα πραγματοποιηθεί, αμέσως 

μετά την ολοκλήρωση των Προγραμμάτων Κατάρτισης:  

Α) είτε από Φορείς Πιστοποίησης που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα ή/ και διεθνώς και οι 

οποίοι:  

- είναι διαπιστευμένοι σύμφωνα με το Πρότυπο ISO/IEC 17024 να παρέχουν 

Πιστοποιήσεις για τη συγκεκριμένη θεματολογία προγραμμάτων Κατάρτισης που 

περιλαμβάνονται στην Πράξη  

- είναι πιστοποιημένοι βάσει του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου να χορηγούν 

πιστοποιητικά ή από εταιρείες λογισμικού οι οποίες παρέχουν σχετικές πιστοποιήσεις 

Β) είτε μέσω εξετάσεων που διενεργούνται από τον ΕΟΠΠΕΠ ή υπό την εποπτεία του 

σύμφωνα με τα αναλυτικώς οριζόμενα στο άρθρο 50 του Ν. 4763/2020 

Η Ενέργεια της Επαγγελματικής Κατάρτισης και Πιστοποίησης θα υλοποιηθεί σύμφωνα με το 

υπ΄αριθμ. Πρωτ. 79732/27-7-2020 έγγραφο του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων με θέμα: 

«Πλαίσιο ποιοτικών προδιαγραφών για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων 

από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) προγραμμάτων Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής 

Κατάρτισης (ΣΕΚ)».  

Το υποέργο θα υλοποιηθεί με ανάθεση σε τρίτους μέσω ανοικτής δημόσιας διαγωνιστικής 

διαδικασίας στην οποία θα προβεί ο Δήμος Λαρισαίων σύμφωνα με το ενωσιακό και εθνικό δίκαιο, 

με πρόβλεψη δυνατότητας ανάθεσης διακριτά και ανά εκπαιδευτικό πρόγραμμα. 

Υποέργο 2: Καταβολή Εκπαιδευτικών Επιδομάτων, προϋπολογισμού 350.000,00 €. Το παρόν 

Υποέργο περιλαμβάνει τη διαδικασία καταβολής του εκπαιδευτικού επιδόματος στους 

ωφελούμενους της Πράξης η οποία περιλαμβάνει συνοπτικά τα κάτωθι βήματα:  

 Υποβολή από τον πάροχο κατάρτισης προς το Δικαιούχο των στοιχείων για την 

πληρωμή των εκπαιδευτικών επιδομάτων: 

 Λίστα των ωφελούμενων του έργου στην οποία θα περιλαμβάνονται και στοιχεία για 

τις ώρες κατάρτισης που έχει παρακολουθήσει έκαστος. 

 Λοιπά δικαιολογητικά των ωφελούμενων που απαιτούνται (όπως τραπεζικοί 

λογαριασμοί). 

 Έκδοση από τον Δικαιούχο και σύμφωνα με το θεσμικό του πλαίσιο, εντολής 

πληρωμής του εκπαιδευτικού επιδόματος. 

 Εκτέλεση των πληρωμών στους ωφελούμενους. 

 Απόδοση παρακρατηθέντος φόρου. 

Οι ωφελούμενοι, που θα ολοκληρώσουν επιτυχώς το πρόγραμμα κατάρτισης δικαιούνται 

εκπαιδευτικό επίδομα 5€ ανά ώρα κατάρτισης. Το εκπαιδευτικό επίδομα θα δοθεί από την 

Αναθέτουσα Αρχή (Δήμος Λαρισαίων). Το υποέργο θα υλοποιηθεί  με ίδια μέσα (αυτεπιστασία) 
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από τον Δήμο Λαρισαίων. 

Υποέργο 3: Ενέργειες διαχείρισης και συντονισμού της Πράξης, προϋπολογισμού 30.000,00 € 

(με Φ.Π.Α). 

Το παρόν υποέργο αφορά στον συνολικό σχεδιασμό, παρακολούθηση και αξιολόγηση της 

Πράξης καθ’ όλη τη διάρκεια υλοποίησης της καθώς και υποστήριξη στη διαχείριση του 

οικονομικού και φυσικού αντικειμένου (υποστήριξη στην διενέργεια των απαιτούμενων 

διαγωνισμών βάσει του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου, υποστήριξη στην επιλογή ωφελουμένων, 

σύνταξη περιοδικών εκθέσεων ελέγχου, παρακολούθησης και αξιολόγησης των επιμέρους 

ενεργειών, κ.α.). Το υποέργο θα υλοποιηθεί με απευθείας ανάθεση σε τρίτους, στην οποία θα 

προβεί ο Δήμος Λαρισαίων σύμφωνα με το ενωσιακό και εθνικό δίκαιο. 

Υποέργο 4: Προσέλκυση και δημοσιότητα της Πράξης, προϋπολογισμού 10.000,00 € (με 

Φ.Π.Α). 

Το παρόν υποέργο, περιλαμβάνει ενέργειες δημοσιότητας και προσέλκυσης εργαζομένων και 

ιδιοκτητών επιχειρήσεων - αυτοαπασχολούμενων για συμμετοχή στην πράξη και λοιπές ενέργειες 

για την άρτια εφαρμογή και αποτίμηση της πράξης. Το υποέργο θα υλοποιηθεί με απευθείας 

ανάθεση σε τρίτους, στην οποία θα προβεί ο Δήμος Λαρισαίων σύμφωνα με το ενωσιακό και 

εθνικό δίκαιο. 

Ως εκ τούτου, παρακαλούμε την Οικονομική Επιτροπή, για την αποδοχή των όρων της 

πρόσκλησης 121 (με Α.Π.: ΕΥΔΕΠ Θεσσαλίας 7739/19.12.2022) και έγκριση συμμετοχής στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΠΕΠ Θεσσαλίας 2014-2020» της πράξης με τίτλο «Αναδιοργάνωση 

των επιχειρήσεων εντός της περιοχής παρέμβασης ΣΒΑΑ Λάρισας/Κατάρτιση επαγγελματιών και 

εργαζομένων στην Βιώσιμη, Πράσινη και Καινοτόμα Επιχειρηματικότητα» με αιτούμενο 

προϋπολογισμό χρηματοδότησης 887.000,00 € (με Φ.Π.Α.). 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την αποδοχή των όρων της πρόσκλησης 121 (με Α.Π.: ΕΥΔΕΠ Θεσσαλίας 

7739/19.12.2022) και τη συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΠΕΠ 

Θεσσαλίας 2014-2020» της πράξης με τίτλο «Αναδιοργάνωση των επιχειρήσεων εντός της 

περιοχής παρέμβασης ΣΒΑΑ Λάρισας/Κατάρτιση επαγγελματιών και εργαζομένων στην Βιώσιμη, 

Πράσινη και Καινοτόμα Επιχειρηματικότητα» με αιτούμενο προϋπολογισμό χρηματοδότησης 

887.000,00 € (με Φ.Π.Α.). 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΛΕΞΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ 

ΑΠΡΙΛΗ ΑΓΟΡΙΤΣΑ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 

ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 


